

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于美股电气公司市盈率,美股电气公司市盈率多少这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [美股的市盈率为什么比A股低](#)
2. [美国股市股票的市盈率一般是多少?](#)
3. [中国烟草总公司和沙特阿美都上市了,谁的市值会更高?](#)
4. [美股会崩溃吗?](#)

美股的市盈率为什么比A股低

因为港股,美股都是成熟市场,大部分投资者都是价值投资,A股市场,投机的占比比较大,股价往往被资金推高,市盈率是股价除以每股收益,股价高了,市盈率自然就高了。美股、港股实行的是当天交易制度,A股是T1;
2) 美股、港股无涨停板限制,A股则实行当天10%的涨跌板制度(ST为5%);
3) 美股、港股有做空机制,做空可以赚钱,做空思维很盛,A股目前做空机制基本虚设,主要靠做多赚钱;
4) 美股、港股参与者主要是机构,A股的参与者数量上看主要是中小散户;
5) 美股、港股公司优胜劣汰,有退出机制,A股则无;

美国股市股票的市盈率一般是多少?

1、美股滚动市盈率中位数是9.83倍

美股中滚动市盈率大于零的股票有3055只,下面是筛选结果。而滚动市盈率中小于等于零的股票有1887只。而其滚动市盈率的中位数是9.83倍。

9.83倍就是目前美股市场的滚动市盈率的中位数。

2、A股的滚动市盈率中位数

A股中有3674只股票,其中滚动市盈率大于零的有3155只,而小于等于零的有519只,滚动市盈率的中位数是25.81。

从市盈率的中位数来看,A股比美股是要高不少的。

3、港股滚动市盈率中位数

港股有2396只股票,而其中滚动市盈率大于零的有1595只,小于等于零的有801

只，滚动市盈率是5.88倍。

总结：在以滚动市盈率中位数为标准的筛选条件下，港股的中位数最低，只有5.88倍，其次是美股，是9.83倍，而A股最高，是25.81倍，但是A股已经是下跌多年了。这个数据倒是蛮有意思的，一个市盈率中位数最低的股市反而是熊市中的市场，而美股的中位数只有不到10倍，但是已经是创下历史新高的市场。

另一个比较有意思的事情就是美股和港股中滚动市盈率小于等于零的比例大幅超过A股，美股中滚动市盈率小于等于零的股票比例是38%。港股中的这个比例是33%。而A股中滚动市盈率小于等于零的股票比例只有14%，这是中国的企业的经营情况更好吗？这个不好说，但更可能的情况是A股中如果连续亏损是会面临退市的，所以上市公司一般在一个财年亏损后会想办法去在下一个财年恢复盈利，而港股和美股市场没有这种财务退市要求，所以上市公司没有必要去进行保壳在财务上做如此的规划。

中国烟草总公司和沙特阿美都上市了，谁的市值会更高？

中国烟草总公司和沙特阿美都是霸王级的企业，如果这两个企业都上市了，那市值自然不会低，但从市场的角度去看，我认为沙特阿美的市值会比中国烟草高出一些。

我们先从最基础的层面去对比一下两个企业的一些数据。

1、中国烟草基本层面数据。

中国烟草总公司成立于1982年，主要负责对我国的烟草生产，供应，销售，进出口业务和对外经济技术合作进行统一管理。中国烟草基本上属于垄断的地位，其旗下还有很多子公司，很多品牌。

目前我国境内的烟草业务基本上都是由中国烟草总公司经营，所以其利润是非常丰厚的，2018年，中国烟草实现利税超过1.15万亿人民币，净利润大概是1300亿左右，单从这个利税的规模上来看，就足以看出中国烟草到底有多庞大。

2、沙特阿美基础层面的数据。

沙特阿里原来是一个隐形的巨头，之前很少有人知道这家公司的存在，直到2017年开始，这家企业开始崭露头角，并对外公布了一些财务数据，然后全球才知道这家公司的厉害。

这家公司前身是美国一家企业，到了1976年沙特政府跟该公司达成了由沙特政府全面接管的基本协议，到1980年沙特政府付清全部的赔偿费，并完成了对该公司资产的赎买。目前自家公司是由沙特政府直接控制，主要负责沙特阿拉伯石油以及天然气的生产，经营和出口等业务。

目前沙特阿美是全球最大的企业巨头之一，在2019年世界500强排名当中，沙特阿美以3559.05亿美元的营业收入排名在全球第6位，其利润达到了1109.74亿美元（约7600亿人民币），利润排在世界500强第1名，比第2名的苹果多出了将近一倍。

如果单纯从利润的角度去看，虽然中国烟草的利税比较多，但是净利润却比沙特阿美少很多，所以其市值也应该比阿美低很多。

我们再来推算一下，如果中烟总公司和沙特阿美上市，市值会达到多少？

中国烟草总公司和沙特阿美都算是国有企业，在国内也是处于相对垄断的地位。但是两者分属于不同的行业，其业务布局，市场，经营策略，还有国际化都有很大的差别，所以推算两者的市值不能单纯的从营业收入或者利润率评估，而是要综合各方面去推断。

1、先来推断一下中烟国际的市值。

虽然目前中国烟草的利润很高，但是市场和产品相对比较单一，而且随着禁烟的不断深入，其市场增长的空间是有限的，所以对应的市值不会高得离谱。至于中烟总公司的市值会达到多少，我们可以参考中烟国际的市值来做一下推断。

中烟国际是刚在香港上市的一家企业，是中国烟草总公司旗下的一个子公司，目前中烟国际的股价是23.35港元，总市值是161.51亿港币，对应的2018年中烟国际的营业收入是70.33亿元，利润是2.62亿港元，市值和利润的比例达到了61.5倍。如果按照中国烟草总公司1300亿元的净利润计算，参考中烟国际的市盈率，中国烟草总公司的市值将达到8万亿人民币左右！

当然在实际的操作过程中，中国烟草的市值不可能达到这么高，毕竟它受体量的影响，再加上它的产品和市场相对比较单一，所以总市值应该不会超过8万人民币，最终的市值大概在5万到8万亿之间。

2、再来看一下沙特阿美的市值

沙特阿美的市值比较好判断，因为目前的沙特阿美也正也正在筹备上市，所以市场

已经有很多机构对其市值做出了相关的评估，我们可以参考中国石油来推算一下。

2018年中国石油实现营业收入2.35万亿人民币，净利润525.9亿人民币，截止目前，中国石油的市值大概是1.2万亿人民币，市值和利润的比是22.8倍。

如果参考中国石油的市盈率，2018年沙特阿美的净利润是1100亿美元，对应的市值将达到2.5万亿美元左右，大约是17万亿人民币。

通过对比之后，如果沙特阿美跟中烟总公司真的都上市了，那沙特阿美的总市值肯定会比中国烟草高很多，最终的市值差不多是中国烟草的两倍。

美股会崩溃吗？

人家股市是否会崩溃不要去管它，应该考虑一下我们的股市是否会崩溃，自己没弄好股市，还有空去看别人的笑话，真是吃饱了有点空。

美股电气公司市盈率的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于美股电气公司市盈率多少、美股电气公司市盈率的信息别忘了在本站进行查找哦。